

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Pink analna kupa sa cirkonom**

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0661

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet luksuza i zadovoljstva s našom **Pink analnom kupom sa cirkonom**, koja je savršen dodatak za sve avanturiste koji žele da začine svoja intimna iskustva. Bez obzira na to da li ste već iskusni ili se prvi put upuštate u istraživanje novih dimenzija užitka, ova elegantna i sofisticirana **igračka** je prava stvar za vas.

Izrađena od najkvalitetnijeg silikona, naša **analna kupa** je dizajnirana da pruži maksimalan komfor i sigurnost tokom upotrebe. Sa prečnikom od 3 cm i dužinom od 10,5 cm, savršeno se prilagođava vašim potrebama, omogućavajući vam da istražujete nove senzacije bez kompromisa. Brend NS Toys stoji iza ovog proizvoda, garantujući kvalitet i izdržljivost koji će vas zadovoljiti u svakoj situaciji.

Jedna od karakteristika koja izdvaja ovu **analnu kupu** jeste njena voodootporna svojstva. Ovo omogućava upotrebu u različitim okruženjima, bilo da se radi o opuštanju u kadi ili uzbudljivim momentima u tušu. Uz to, neodoljiva roze boja i cirkon koji zasijava poput pravog dragulja čine ovu **igračku** pravim izborom za one koji žele da se osećaju glamurozno i jedinstveno. Težina od 0.2 kg doprinosi lakoći rukovanja i kontroli, što povećava vaše uživanje.

Kupovina ove **analne kupe** nije samo ulaganje u vašu kolekciju **seksi igračaka**, već i u istraživanje vaših užitaka. Svaka upotreba ove **igračke** donosi nova iskustva i senzacije koje će vas oduševiti. Uživajte u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu, jer pružamo potpunu privatnost i sigurnost tokom kupovine.

Saznajte šta znači pravi luksuz uz našu **Pink analnu kupu sa cirkonom**. Posvetite trenutak samo za sebe i prepustite se senzualnosti koja dolazi s ovom prefinjenom igračkom. Iskoristite priliku da dodate malo sjaja svojim intimnim trenucima i otkrijte nove dimenzije užitka koje će vas odvesti na put samospoznaje i zadovoljstva.

Obogatite svoj život s ovim sofisticiranim dodatkom i učinite svaku noć nezaboravnom. Naša **Pink analna kupa** sa cirkonom je pravi izbor za sve koji žele da istraže svoje granice i uživaju u svakom trenutku. Osećajte se slobodno da istražujete, isprobavate i otkrijete šta vas sve očekuje s ovim neverovatnim proizvodom. Prepustite se čarima opuštanja i zadovoljstva koje samo naša **igračka** može doneti.

Naručite svoju **Pink analnu kupu sa cirkonom** odmah i postanite deo sveta u kojem su zadovoljstvo i luksuz na prvom mestu. Ne čekajte, vreme je da se uronite u nezaboravne trenutke i stvorite uspomene koje će trajati. Vaše putovanje ka intenzivnom zadovoljstvu počinje ovde!

## Deklaracija

Model:	Pink analna kupa sa cirkonom NSTOYS0661
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447098291
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------